

«МОЕ СЕЛО ЗОВУТ ГЛУБИНКОЙ – ТЕПЛО И ЛАСКОВО ЗОВУТ...»

День села в Манторове отметили среди белоствольных берёз. Лёгкий и приятный ветерок нежно теребил и перебирал волосы. Дышалось легко и свободно, а на сердце – покой и благодать. Казалось, даже сама природа радовалась и ликовала вместе с нами, одаривая всех своей щедростью и красотой. Оказаться в такой приятной обстановке было настоящим подарком.

Лидия КАЗАКОВА,
фото автора.

Праздник разделил с жителями села и его гостями глава администрации Лунинского района Алексей Атясов, которого встретили бурными аплодисментами.

– Добрый день, дорогие друзья! В связи с пандемией мы давно не встречались с вами, потому что пришлось отменить все массовые мероприятия.

В ТЕМУ

В Манторове проживают 1110 человек. Есть магазины, культурно-досуговый центр, автотранспортное предприятие, по региональному проекту «Развитие первичной медико-санитарной помощи» нацпроекта «Здравоохранение» построен и работает фельдшерско-акушерский пункт. Скоро будет сдана в эксплуатацию после капитального ремонта артезианская скважина на улице Мира. Федеральная дорога освещена центральным освещением.



За вклад в нравственное и эстетическое воспитание подрастающего поколения, пропаганду музыкального искусства и активную жизненную позицию Грамотой администрации Лунинского сельсовета награждён ВИА «Горизонт» под руководством Алексея Пяткина. Ансамбль молодой, ему всего 1 год. Кстати, его участница, 15-летняя жительница Иваньгса Рита Паулова, на репетиции в Манторове приезжала на велосипеде. Видя серьёзные намерения внучки, дед Виктор стал возить её на машине. – После окончания Школы искусств по классу «Гитара» мои друзья пригласили меня стать участницей ансамбля «Горизонт». Я согласилась и этому очень рада. В сентябре пойду в 10 класс, – кратко рассказывает о себе Рита.

Но сегодня у нас появилась возможность встретиться и отпраздновать День села вместе, отметить благодарственными письмами губернатора Пензенской области тех, кто не покладая рук трудился и продолжает работать на благо нашего района и региона, кто имеет активную гражданскую позицию. Среди вас люди разных профессий – социальные работники, специалисты сельской администрации, работники автотранспортного предприятия, культуры, депутаты. В этот прекрасный день я

желаю всем вам счастья, удачи, позитивных встреч и хорошего настроения. Ведь именно вы, живущие в сельской местности, умеете искренне поддержать, понять, помочь, радоваться успехам, делиться горем и неудачи. Тот, кто связал свою жизнь с селом, уже не представляет себе другой уклад жизни. Пусть так оно и будет, с праздником вас! – говорил Алексей Атясов.

Церемонию награждения продолжил глава Лунинской сельской администрации Игорь Агеев. За добросовестный труд



Глава районной администрации Алексей Атясов вручил Валентине Земляковой Благодарность губернатора Пензенской области. Валентина Николаевна много лет отработала бригадиром на Кутлинской молочно-товарной ферме. Последние семь лет работает социальным работником в КЦСОН.



Ребятишки, присутствовавшие на празднике, развлекались на детской площадке, обустроенной на территории сельского КДЦ.

и профессионализм он вручил благодарственные письма от администрации Лунинского района. Среди награждённых – Алексей Пяткин, Владимир Жуков, Людмила Белоусова, Татьяна Игошина, Мария Куликова, Наталья Павлова и многие другие. Солисты куль-



Настя Полетаева: «Раньше я жила в Степановке, а теперь стала жительницей села Манторово. Праздник села мне понравился!»



Раиса Столярова: «Спасибо всем за внимание и приглашение на День села. Я с удовольствием посмотрела концерт, подготовленный для нас».

турно-досугового центра села Манторово Владимир Жуков, Алексей Пяткин и другие артисты искренне дарили своё мастерство и создавали праздничное настроение. Праздник закончился. И снова начались трудовые будни сельчан. Ведь, как известно, летний день год кормит. А, значит, нельзя упустить ни одного погожего денёчка.